На основании Распоряжения от 08.09.2008г. № 294-р «О проведении конкурса на замещение вакантной должности главного врача муниципального учреждения Катайской «Центральной районной больницы» Глава Катайского района объявляет конкурс на замещение вакантной должности главного врача муниципального учреждения Катайской «Центральной районной больницы». 

Гражданин Российской Федерации, желающий участвовать в конкурсе, представляют в комиссию следующие документы: заявление на имя Главы Катайского района  на участии в конкурсе; собственноручно заполненную и подписанную анкету с фотографией (4х6 – 2 шт.); автобиографию; копию паспорта (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);  документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование (высшее медицинское образование, сертификат по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» или по клинической специальности, стаж работы по специальности не менее 5 лет), стаж работы и квалификацию; копию трудовой книжки и иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы), предложения по деятельности и развитию МУ Катайской «Центральной районной больницы».

Документы, представляются в организационно - контрольный отдел Администрации Катайского района (641700 Курганская область г. Катайск ул. Ленина,200 3 этаж кабинет 50) в течение 30 дней со дня объявления конкурса об их приеме. Несвоевременное или неполное предоставление документов без уважительных причин является основанием для отказа гражданину в участии в конкурсе. Решение о допуске к участию в конкурсе сообщается подавшим документы не позднее, чем за неделю до его проведения. 
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